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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 17/06/2015 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura de novo painel. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 670, de 2015, que altera a Lei nº 11.482, de 31 de maio de 2007, para 

dispor sobre os valores da tabela mensal do Imposto sobre a Renda da Pessoa 

Física; a Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988; e a Lei nº 9.250, de 26 de 

dezembro de 1995. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), DANIEL COELHO (PSDB, PE). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Acolhimento de reivindicações 

de centrais sindicais pela Presidenta Dilma Rousseff com a edição de medida 

provisória relativa à aplicação progressiva da chamada fórmula 85/95 para o cálculo 

de aposentadorias. Adoção do princípio da justiça tributária por medida provisória 

em votação pela Casa, relativa à tabela do Imposto de Renda Pessoa Física — 

IRPF. Solicitação aos Deputados da base aliada de apoio à Medida Provisória nº 

670, de 2015. Avanços nas negociações para aprovação de projeto de lei relativo a 

desonerações. Contestação a boatos sobre discriminação pelo Governo Federal a 

Deputados de primeiro mandato com relação à liberação de emendas 

orçamentárias.  

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ARNALDO 

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do parecer da 

Comissão Mista quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de 

relevância e urgência e da adequação financeira e orçamentária. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do projeto de lei de conversão 

oferecido à Medida Provisória nº 670, de 2015, ressalvados os destacados. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RODRIGO MAIA (DEM, RJ), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), MARCOS MONTES (PSD, MG), ZÉ SILVA (SD, MG), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), DÉCIO 

LIMA (PT, SC), ANDRÉ ABDON (Bloco/PRB, AP), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA 

(PR, AL), FABIO GARCIA (PSB, MT), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ADEMIR 

CAMILO (PROS, MG), RUBENS BUENO (PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), 

MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do projeto de lei de conversão, 

ressalvados os destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 88. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), ALUISIO MENDES (Bloco/PSDC, MA), FÁBIO 

MITIDIERI (PSD, SE), JORGINHO MELLO (PR, SC), MENDONÇA FILHO (DEM, 

PE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ZÉ SILVA (SD, MG), WADSON RIBEIRO 

(PCdoB, MG), RUBENS BUENO (PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

EVANDRO GUSSI (PV, SP), FABIO GARCIA (PSB, MT), MORONI TORGAN (DEM, 

CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BOHN GASS (PT, RS). 
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NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Indignação com o anunciado 

veto pela Presidenta Dilma Rousseff a dispositivo, aprovado pela Casa, que extingue 

o fator previdenciário. Má gestão, incompetência e falta de compromisso do Governo 

petista com o povo brasileiro. Descaracterização do Partido dos Trabalhadores no 

Governo Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 32, de 2015. 

INDIO DA COSTA (PSD, RJ - Como Líder) - Anúncio de reapresentação de 

projeto de lei complementar sobre registro de candidatura parlamentar.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a necessidade 

de votação da Emenda nº 32, de 2015. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), ALUISIO MENDES (Bloco/PSDC, MA), INDIO 

DA COSTA (PSD, RJ), JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE), MENDONÇA 

FILHO (DEM, PE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ZÉ SILVA (SD, MG), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS BUENO (PPS, 

PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), MORONI TORGAN 

(DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 32. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 76. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RUBENS 

BUENO (PPS, PR). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), BETINHO GOMES (PSDB, PE), ALUISIO MENDES (Bloco/PSDC, MA), INDIO 

DA COSTA (PSD, RJ), ZENAIDE MAIA (PR, RN), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS BUENO (PPS, 

PR), EFRAIM FILHO (DEM, PB), EVANDRO GUSSI (PV, SP), EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP), ARTHUR VIRGÍLIO 

BISNETO (PSDB, AM). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 76. 

BETINHO GOMES (PSDB, PE) - Pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Betinho Gomes.  

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

realização, de ofício, de votação nominal. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

acolhimento do pedido de verificação.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Realização de votação nominal, de ofício.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BRUNO ARAÚJO (PSDB, 

PE), DANIEL COELHO (PSDB, PE), RUBENS BUENO (PPS, PR), BETINHO 

GOMES (PSDB, PE), JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE), MORONI 

TORGAN (DEM, CE), IVAN VALENTE (PSOL, SP), CAIO NARCIO (PSDB, MG). 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Congratulações ao 

Senado Eunício Oliveira pelo acolhimento de emenda relativa ao resgate do 

seguro-safra 2014/2015.  
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RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Ajuizamento pelo PPS junto ao 

Supremo Tribunal Federal — STF de ação de direta de inconstitucionalidade da 

redução do abono salarial pela Medida Provisória nº 665, de 2014. 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Contestação a crítica do Deputado 

Fernando Francischini à atuação do Governo Federal na área da educação. 

Responsabilidade do Parlamentar, na condição de Secretário da Segurança Pública 

e Administração Penitenciária do Estado do Paraná, de agressões perpetradas pela 

Polícia Militar a professores grevistas. 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR - Pela ordem) - Repúdio à atuação 

desrespeitosa e parcial do Deputado Paulo Pimenta, na condição de Presidente da 

Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de conflito entre professores 

paranaenses grevistas e a Polícia Militar.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Emenda nº 76.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP), CAIO NARCIO (PSDB, MG), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 74. 

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Retirada do destaque. 

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

rigorosa apuração de votações não nominais.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Jordy. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 16. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, 

BA). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NILSON 

LEITÃO (PSDB, MT). 

 Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG), ALUISIO MENDES (Bloco/PSDC, MA), 

MARCOS MONTES (PSD, MG), TENENTE LÚCIO (PSB, MG), FELIPE MAIA (DEM, 

RN), AFONSO MOTTA (PDT, RS), JORGINHO MELLO (PR, SC), NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, 

SP), EZEQUIEL TEIXEIRA (SD, RJ), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), GORETE 

PEREIRA (PR, CE), DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

EVANDRO GUSSI (PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), MORONI TORGAN 

(DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Decisão da Presidência de não 

consideração de matéria como estranha à medida provisória, em face da 

admissibilidade pela Comissão Mista destinada a oferecimento de parecer. Aviso ao 

Plenário soabre a realização, de ofício, de votação nominal do dispositivo destacado, 

em caso de dúvida na verificação visual do resultado. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ESPERIDIÃO AMIN 

(Bloco/PP, SC), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCOS MONTES (PSD, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação nominal, de ofício, do dispositivo 

destacado. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ 

ROCHA (PR, BA). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE 

(Bloco/PP, RS). 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Concordância com a decisão 

da Presidência de acolhimento integral de parecer de Comissão Mista destinada à 

análise de medida provisória. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT 

de permanência no plenário. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS). 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Existência de acordo 

para aprovação de dispositivo relativo à retirada do PIS/COFINS incidente sobre o 

óleo diesel. 

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Proposta de isenção de PIS e 

COFINS na Emenda nº 146.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Como Líder) - Desmentido por 

centrais sindicais sobre existência de acordo com o Governo Federal para aposição 

de veto presidencial à proposta de criação da chamada fórmula 85/95 para o cálculo 

de aposentadorias e edição de medida provisória com aplicação de regra da 

progressividade. Pedido de apoio aos Deputados para derrubada do veto 

presidencial. Inconsistência de justificativa de aposição de veto à fórmula 85/95 em 

face de projeção de déficit na Previdência Social.    

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pela realização de votação nominal para emenda relativa à redução da incidência do 

PIS e COFINS no óleo diesel, em favorecimento dos caminhoneiros do País. 

Solicitação aos Deputados do PMDB de voto favorável à matéria. 
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OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Importância para a 

economia do País da redução do PIS/COFINS incidente sobre o óleo diesel.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados de voto favorável ao dispositivo, em benefício dos caminhoneiros e do 

agronegócio. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados de voto favorável à redução do PIS e COFINS incidentes sobre o óleo 

diesel, em benefício dos caminhoneiros do País. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Congratulações à Casa 

por aprovação de dispositivo relativo à isenção de impostos incidentes sobre livros 

na compra por educadores. Inidoneidade de Parlamentar para a realização de 

críticas à gestão da área de educação do Governo brasileiro e dos Governos da 

Venezuela, da Bolívia e de Cuba. Repúdio a atos de violência contra professores. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pela realização de votação nominal do dispositivo e ao Deputado Luís Carlos Heinze 

pela luta a favor da agricultura brasileira. Expectativa de aprovação da matéria. 

EVANDRO GUSSI (PV, SP - Pela ordem) - Crítica ao regime totalitário de 

Cuba. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Emenda nº 16. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 27. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CAIO 

NARCIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (DEM, CE). 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO 

GUALBERTO (PSDB, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

JOÃO GUALBERTO (PSDB, BA), ALUISIO MENDES (Bloco/PSDC, MA), TEREZA 

CRISTINA (PSB, MS), RODRIGO MAIA (DEM, RJ). 

MARCELO MATOS (PDT, RJ - Pela ordem) - Saudação aos Vereadores do 

Município de São João de Meriti presentes ao plenário e orientação da respectiva 

bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), EZEQUIEL TEIXEIRA (SD, 

RJ), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), RUBENS BUENO (PPS, PR), RAFAEL 

MOTTA (PROS, RN), EVANDRO GUSSI (PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

MORONI TORGAN (DEM, CE), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 27. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indagação ao Plenário sobre a existência 

de acordo para votação de requerimentos. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), SÁGUAS MORAES (PT, MT), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

RUBENS BUENO (PPS, PR), CAIO NARCIO (PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 106, de 
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2015, que aprova o texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do 

Brasil e o Governo dos Estados Unidos da América para Melhoria da Observância 

Tributária Internacional e Implementação do FATCA, celebrado em Brasília, em 23 

de setembro de 2014. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 88, de 2015, 

que aprova o texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 

Governo dos Estados Unidos da América sobre Cooperação em Matéria de Defesa, 

assinado em Washington, em 12 de abril de 2010. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 211, de 2015, que encaminha 

ao Congresso Nacional o texto do Acordo entre o Governo da República Federativa 

do Brasil e o Governo dos Estados Unidos da América Relativo a Medidas de 

Segurança para a Proteção de Informações Militares Sigilosas, assinado em Santa 

Cruz, Bolívia, em 21 de novembro de 2010, e Emenda, assinada em Brasília, em 9 

de junho de 2015. 

 

V - ENCERRAMENTO 


